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2016. május 2. - Csak tízmillió forintnál kisebb értékű szerződést köthet a TV2
vezérigazgatója, és Dirk Gerkens nem főnöke sem Kökény-Szalai Vivien hír-, sem Halkó
Gabriella gazdasági igazgatónak.      Nekik a tulajdonos, Andy Vajna
ugyanis a közvetlen munkáltatójuk – derül ki a TV2 Média Csoport Kft. alapító okiratából, amely
a napokban jelent meg a Cégközlönyben. A Népszabadságnak a kereskedelmi tévé egykori
vezető beosztású munkatársai azt mondták, hogy a korábbi vezérigazgatóknak jóval nagyobb
mozgásterük volt.
Januártól az Andy Vajna tulajdonában lévő Magyar Broadcasting Co. a második legnagyobb
itthoni kereskedelmi tévé tulajdonosa – emlékeztet a lap.
Dirk Gerkens vezérigazgatónak az alapító okirat szerint meglehetősen gyengék a hatáskörei.
Csak a tulajdonos jóváhagyásával rendelhet meg műsorokat, vagy köthet bármilyen
reklámszerződést, a nettó tízmillió forintnál nagyobb értékű megállapodások a tulajdonos
hatáskörébe tartoznak ugyanis. A TV2 korábbi vezető beosztású munkatársai szerint ez a limit
bizalomhiányt jelez, a korábbi vezérigazgatóknak jóval nagyobb mozgásterük volt.
Az RTL Magyarország egykori vezére a TV2 vezérigazgatójaként nem főnöke Halkó Gabriella
gazdasági és Kökény-Szalai Vivien hírigazgatónak sem. Utóbbi esetében így már érthető, hogy
Dirk Gerkens miért próbálta Gönczi Gábor és Marsi Anikó műsorvezetők mellé Jakab Ádámot,
az RTL Klub Fókusz című műsorának főszerkesztőjét leigazolni a Tényekhez. Az lehetett a
terve, hogy az Andy Vajna hatásköre alá tartozó hírigazgató alá beteszi Jakab Ádámot a
hírműsorok főszerkesztőjének, ő azonban végül mégsem ment át a TV2-höz – jegyzi meg a lap.
Halkó Gabriella, Jáksó László műsorvezető korábbi élettársa két cégén keresztül a közmédia
legnagyobb beszállítói közé tartozott. Mielőtt januárban kinevezték a TV2-nél, mindkét
társaságot eladta korábbi üzlettársának. Halkó Gabriellát emellett Habony Árpád miniszterelnöki
főtanácsadó egyik bizalmasának tartják – tették hozzá a cikkben.
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